
 
 

Notulen 30-09-2024 

Aanwezig: Liedeke, Alexandra, Ron, Kim, Miranda, Nienke en Saskia 

Agenda 

1. Opening 

2. Notulen vorige vergadering 

Akkoord bevonden. 

3. Actiepuntenlijst 

30-09-2024   

1 Nieuw stukje in de nieuwsbrief met foto plaatsen Iedereen  

2 Teams omgeving  werkend maken voor Alexandra Miranda 

3 Jaarverslag MR opstellen Ron en Liedeke 

4 Contact leggen met de buurman over de bouwplannen 
tegenover school 

Kim  

   

 

4. Mededelingen 

• N.v.t.  

 

5. Nieuws van de Directie 

• We hebben een goede start gemaakt dit schooljaar met de kinderen en collega’s. 

• Een van onze collega’s gaat per 1 november onze school verlaten voor een nieuwe 

uitdaging. Deze week komt er een vacature uit en zal het met de kinderen en ouders 

gecommuniceerd worden.  

• De collega’s die aan het re-integreren waren zijn aankomende week weer volledig 

herstelt.  

 

6. Dependance; evaluatie besluitvorming en communicatie 

• We bespreken met elkaar het proces, de positieve en ook de negatieve punten die deze 

hebben meegebracht. Advies vanuit de oudergeleding qua communicatie: graag de 

betreffende groepen een afzonderlijke mail sturen en niet via de nieuwsbrief naar de 

gehele school en eventueel een informatieavond organiseren hierover.   

 

7. Bouw appartementencomplex Bartokstraat 

• We hebben informatie ontvangen via een van de buurtbewoners over de toekomstige 

parkeerplaatsen. Dit zou grote gevolgen kunnen hebben voor de parkeermogelijkheden 

van de school. Kim zoekt op korte termijn weer contact met de buurman om te kijken 

waar deze informatie vandaan komt en welke stappen we als school/MR we eventueel 

nog kunnen of moeten zetten.  

 

8. Toekomst perspectief leerling aantallen i.c.m. aankomende aanmeldperiode 

• De komende 2 schooljaren hebben we te maken met een wachtlijst. De kleutergroepen 

zitten “vol”. Dit is een probleem waar meerdere scholen binnen Keender mee te maken 



 
 

hebben, dus hier moet serieus naar gekeken worden. De gemeente en Keender gaan hier 

samen beter naar kijken om dit weer in balans te krijgen.  

• We spreken af dat we de instroom voor 1 jaar op maximaal 20 leerlingen zetten. Met het 

gevaar dat het geen volledige groep is waar je bekostiging op krijgt.   

 

9. Instroom NT2 leerlingen 

• Er zijn dit schooljaar 3 Oekraïense leerlingen gestart bij ons op school.  

 

10. GMR 

• Geen bijzonderheden.  

 

11. Rondvraag 

• N.v.t.  


